
ДОСЛІДЖЕННЯ ЩОДО СПРИЙНЯТТЯ СУСПІЛЬСТВОМ ВАКЦИНАЦІЇ ПРОТИ COVID-19
 Скорочене зведення  

ВИБІРКУ БУЛО СФОРМОВАНО З БАЗИ ДАНИХ КОЛИШНІХ ТА НИНІШНІХ 
БЕНЕФІЦІАРІВ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ.  

— 31%

— 30%

— 28%

— 9%

— 2%

78%
ЖІНОК

21%
ЧОЛОВІКІВ

65+ 50-64 35-49 18-34

53%

15%
24%

8%

УСЬОГО ОПИТАНО:

1 390 респондентів

Вік:

74% 
РЕСПОНДЕНТІВ
НЕ БУЛИ ЩЕПЛЕНІ

26%
РЕСПОНДЕНТІВ БУЛИ ПОВНІСТЮ 
АБО ЧАСТКОВО ЩЕПЛЕНІ

69%
ТИХ, ХТО НЕ БУВ ВАКЦИНОВАНИМ, 
ЗАЯВИЛИ, ЩО НЕ ПЛАНУЮТЬ 
ВАКЦИНУВАТИСЯ, ТОБТО БІЛЬШЕ 
ПОЛОВИНИ ВСІХ РЕСПОНДЕНТІВ 
НЕ БУЛИ ЩЕПЛЕНІ ТА НЕ МАЮТЬ 
НАМІРУ РОБИТИ ЩЕПЛЕННЯ 

НАЙПОШИРЕНІШОЮ ПРИЧИНОЮ ВІДМОВИ ВІД ВАКЦИНАЦІЇ Є: 

9%
СУМНІВИ ЩОДО ЕФЕКТИВНОСТІ ВАКЦИНИ

44%
ХРОНІЧНІ ЗАХВОРЮВАННЯ, ЩО НЕ 
ДОЗВОЛЯЮТЬ ЗРОБИТИ ЩЕПЛЕННЯ*

10%
ПОБОЮВАННЯ З ПРИВОДУ ПОБІЧНИХ 
ЕФЕКТІВ ТА БЕЗПЕКИ ВАКЦИНИ

ІНШЕ: ВІДСУТНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ, ЗОКРЕМА 
ПЕРЕКОНАННЯ, ЩО ВАКЦИНАЦІЯ НЕ Є 
БЕЗКОШТОВНОЮ, ВІДСУТНІСТЬ ДОВІРИ ДО 
МЕДИЧНОЇ СИСТЕМИ ТА ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
COVID-19, А ТАКОЖ ПЕРЕКОНАННЯ ЛЮДЕЙ, 
ЩО ВОНИ ОСОБИСТО НЕ СХИЛЬНІ ДО 
РИЗИКУ ЗАРАЖЕННЯ ВІРУСОМ

ПОРІВНЯНО З ІНШИМИ РЕГІОНАМИ, ЩО БРАЛИ УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ, ОСОБИ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ НА ТЕРИТОРІЇ ХАРКІВСЬКОЇ, 
ЛЬВІВСЬКОЇ ТА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ, ВИЯВИЛИ ВКРАЙ НЕГАТИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ВАКЦИНАЦІЇ (НА ОСНОВІ ВІДГУКІВ 
ОПЕРАТОРІВ)

* ЗАУВАЖИМО, ЩО ДОСЛІДЖЕННЯ ВИБІРКОВО ФОКУСУВАЛОСЯ НА БЕНЕФІЦІАРАХ ТЧХУ, БАГАТО З ЯКИХ Є ЛЮДЬМИ ПОХИЛОГО ВІКУ З 
РІЗНОМАНІТНИМИ ПРОБЛЕМАМИ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ



СЕРЕД ПРИЧИН, З ЯКИХ ВАКЦИНОВАНІ ЛЮДИ 
ПОГОДИЛИСЯ НА ВАКЦИНАЦІЮ, БУЛИ ТАКІ: 

64%
ДЛЯ ВЛАСНОГО ЗАХИСТУ

37%
ЛІКАРІ ТА МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ

13%
ДЛЯ РОБОТИ

19%
ТЕЛЕБАЧЕННЯ

36%
ІНШЕ

8%
ДРУЗІ ТА РОДИЧІ

12%
ДЛЯ ЗАХИСТУ ІНШИХ 

Сімейні лікарі та медичні працівники мають 
велику довіру та є ключовими союзниками 
щодо роз'яснення безпеки та переваг 
вакцинації, особливо у віддалених регіонах. Їх 
слід підтримувати як осіб, що мають 
ключовий вплив. 

Основною причиною відмови від вакцинації 
були хронічні захворювання, і це питання слід 
вивчити та вирішити, зокрема визначити та 
повідомити, які хронічні захворювання 
безпечні для вакцинації, а які захворювання 
вимагають ще більш пріоритетної вакцинації.

Особи, віком понад 65 років є одними з 
найбільш уразливих до COVID-19, і ще 
багато потрібно зробити, щоб допомогти 
людям цієї вікової групи пройти 
вакцинацію. 

Побоювання щодо побічних ефектів 
вакцини та безпеки її застосування також 
були ключовою проблемою — необхідно 
провести додаткові дослідження для 
визначення найефективніших шляхів 
вирішення цієї проблеми, уникаючи, 
наскільки це можливо, ризику подальшої 
поляризації або закріплення настроїв 
негативного ставлення до вакцини. 

Подальше дослідження географічної поляризації думок і зосередження зусиль там, де вплив може 
бути найбільшим, без подальшої поляризації або закріплення настроїв негативного ставлення до 
вакцини. 
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НАЙБІЛЬШ НАДІЙНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ІНФОРМАЦІЇ 
РЕСПОНДЕНТІВ БУЛИ:

МАЙЖЕ 8% РЕСПОНДЕНТІВ ПОВІДОМИЛИ, ЩО ОЗНАЙОМИЛИСЯ З ІНФОРМАЦІЄЮ ЩОДО ВАКЦИНАЦІЇ 
ЗАВДЯКИ ПЕРСОНАЛУ ТА ВОЛОНТЕРАМ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ (ТЧХУ). 
ІНФОРМАЦІЯ ПОШИРЮВАЛАСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ПЛАКАТІВ ТА ЛИСТІВОК, СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ. ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ ТИХ, ХТО ОТРИМАВ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ВАКЦИНАЦІЮ ВІД 
ПРЕДСТАВНИКІВ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ, ОЦІНИЛИ ЇЇ ЯК ЗРОЗУМІЛУ ТА КОРИСНУ.


